EAHaKBU TPUBIBAHULUM - ONKT

1. Ha yepremxa AC=MN un - A=~ N, 3a ga 6baar egHakem A ABC v ANKM Heobxoaumo e ole aa
6bae M3NMbAHEHO:
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1 &C=L K, 2)&C=4 M 3) & B=& M.
2. Ha yeprema AK=ED w ~A=-D, 3a ga bvaar egHaksn AAPK v A DCE neobxoammo e owe ga bvae
W3INBAHEHO:
P C
1) AP = CD; 2) AP = DE; 3) AP =CE.

3. OT egHaKBoOCTTa Ha TpubrbAHUUMTE A ABK 1 AMNF chegga ve.....
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1) £ B=2L M; 2) £ B= L N; 3) £ B=L F

4. 3a pa pokarkem Ye aBa pasHobeapeHu TPUBIB/HWKA Ca E4HAKEW, HE € JOCTAaTBbYHO 43 AOKAKEM
4yeca paBHu:

1) brauTe Npy OCHOBKUTE;  2) OCHOBMWTE W BIIUTE NPW OCHOBWUTE; 3) OCHOBMTE W LI/IUTE NPU
BbpxoseTe

5. BApHo e ye:

1) Ako cymarta oT gBe cTpaHu U 06MKONKaTa Ha eMH A ca CbOTBETHO PaBHKM Ha CYMaTa OT ABE CTPaHK
1 obMKoNKaTa Ha apyr A, To A ca eiHaKBK

2) AKO cymarta oT ABe CTPaHM W BreNbT MEMay Mexay TAX OT e4uH A ca CbOTBETHO PaBHM Cymara oT
[Be CTPaHU W BrbABT MEMAY MeXAY TAX OT Apyr A, To A ca eHaKBM;

3) Axo aBe cTpaHun u obMKonKaTa Ha eauH A ca CbOTBETHO PaBHW Ha ABE cTpaHu u 0buKoNKaTa Ha
apyr A, To A ca egHaxsu
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6. TpuerenHuumte ABC u A1B1C; ca egHaKBM ako:

1}AB=A131, BC= B1C:, L A= L A:; 2]AC=A1C1, BC= B]C1, L 0= L C],’ 3] L A= L A], £ B
=L By, &C=2£ (1.

7. B Tpubrentuumte ABC M MKN AB = MK, BC= NK, — B = — K. [pexkapaHu ca meguanuTe, He e

BAPHO, Ye
B '
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1) Ml = MMﬁ 2] 331 = KK],' 3} CCl = MM:L
1.1. AMKP = A M1KiP,, — M= = M, KiPi=5cm. ToraBaKP =.............

1.2.AABC=AMFK, — B= — M. Torasa pasnukata AC—FK € pPaBHa Ha .....ccecovirrireraninninns

1.3. Otceurute KP 1 EF ce npecuyat B TOuKa M Takauve, KM= MPw EM = MF. PF=12 cm. Torasa
KE=..

1. 4. MegmnaHa AM B AABC e nepneHaukynapHa Ha BC. — BAC=40°. Torapa — BAM = ...

5. BuetpubronHuka ABCD— 1= 2, =~ 3= — 4 BD=5cm. Obukonkata Ha ABCD e 32cm.
HamepeTe obuKoNKaTa Ha TPMbIbAHWKA ABJL
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